

情報処理基礎講座
『アルゴリズムとデータ構造 第8版』

正誤表

本書において編集上の誤りがありましたので、お詫びして下記のとおり訂正させていただきます。

対象版刷 [1 刷 ~ 5 刷 共通]

該当箇所	誤 (赤字部分)	正 (青字部分)
p. 5 ・スタック: の説明文 2 行目	最初に格納したデータが最後に取り出される。	最後に格納したデータが最初に取り出される。

(2017.04.06)

以 上